



Александр КОЦ/Armedia.ru

Трампа сначала накачал Украину оружием, а теперь ищет пути прекращения конфликта.

Евгений ДАВУТОВ

Ведущий военный эксперт Константин Сивков поделился размышлениями, чего ждать нам от нового хозяина Белого дома, который, подобно Паниковскому, все продает и покупает, даже Гренландию.

ЖЕСТКИЙ КОНФЛИКТ

- Трампа - антиглобалист?

Антиглобалист. В том смысле, что он не хочет строить глобальный, мондиальный, единый мир под эгидой глобальных, частных, транснациональных экономических систем. Он хочет строить моноцентричный мир под эгидой США.

Вот в этом принципиальный вопрос. И поэтому он резко говорит, что нужно решать вопрос с Украиной, потому что главный враг для него Китай. Россия - экономически не враг, в сравнении с США у нее всего лишь десятая часть их ВВП.

Но большую опасность представляет союз России и Китая. Поэтому для реализации построения мундиального мира Трампу надо сделать простую вещь - расколоть этот союз.

В экономическом отношении мы значительно слабее США. А в технологическом - мы равны. Вот в союзе Россия - Китай мы на равных.

Россия, правда, обладает армией и на родом, и они способны решать задачи,

СКАЖИ-КА, ДОНАЛЬД, ВЕДЬ НЕ ДАРОМ?

на которые не способны США. Это задача удержания территории, победа в таких войнах, как война с терроризмом и против той же самой Украины.

Даже израильская армия продемонстрировала неспособность решать задачи в борьбе с такими формированиями, как те же ХАМАС или «Хезболла». И фактически сегодня Израиль признал свое военное поражение в борьбе с ХАМАС, заключив вот этот договор и все остальное.

Поэтому Трамп готов идти на любые уступки для России. Главное - оторвать нас от Китая.

ПЛАНЕТА В КАРМАНЕ

- Насколько серьезен конфликт между глобалистами и антиглобалистами?

Если глобалисты строят единый, мондиальный мир, в котором нет государств, то технофеодалы строят монополярный мир, с единым центром. Этот центр - США. Конфликт между ними очень жесткий.

На прошальной речи Байден заявил, что главный враг, представляющий

угрозу демократии в США и во всем мире, - технофеодалы. Он подчеркнул, что американский реальный сектор экономики претендует на господство в США, тот же Илон Маск и другие предстатели, и благодаря этому они рассчитывают получить господство над миром.

Нынешние глобалисты уже имеют финансовое господство над миром, а эти еще только претендуют. Это первый момент. Второй - естественно, в этих условиях технофеодалы или американские антиглобалисты хотели бы взять под контроль финансовую систему. Им еще предстоит ее брать, и это может выразиться, например, в национализации ФРС. Вот в чем проблема. И если вы обратили внимание, Трамп отказался приглашать на свою инаугурацию две ключевые фигуры, которые практически отражают сегодня оставшийся плацдарм глобалистов. Это премьер-министр Британии Стармер и председатель Еврокомиссии Фон дер Ляйен, глава ЕС, которая, по сути, возглавляет глобалистскую элиту Европы. Вот в чем проблема. Между ними жесточайший конфликт.

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

ХЛЫСТ И ПЛЮШКА

С чем США и РФ выйдут на переговоры.

- Какие козыри есть у России, а какие у США на случай переговоров по Украине?

Переговоры по поводу Украины для Трампа необходимы, потому что без этого построить панамериканский мир - make America great again - он не сможет. Поэтому единственное, за счет чего он может добиться господствующего положения США в мире, - это сдружиться с Россией.

А сделать это он сумеет в единственном случае - если даст России очень хорошую плюшку. Такой плюшкой может быть одно - установление мира на Украине на российских условиях. Причем даже, я бы сказал, на сверхроссийских условиях. Например, согласие на то, чтобы не просто Запорожская, Херсонская области, Донецкая и Луганская Республики вошли в состав России, а вся Украина вошла в ее состав.

Вот это сверхплюшка для России, после чего все основания Трампа рассчитывать на то, что мы станем близкими друзьями, есть. Потому что если остается хотя бы кусок Украины, то после заключения англо-украинского столетнего соглашения эта оставшаяся часть в любой момент может опять превратиться в анти-Россию. Все-таки восемьдесят процентов Украины остается за Украиной. И эти проценты, сильно озлобленные, повязанные кровью, через пять-десять лет станут очень серьезной угрозой для России, связанной с Донбассом.

И, кстати, надо иметь в виду, что этот столетний договор - удар по трамповской политике. Потому что в теперешних условиях у России другого варианта закончить войну против Украины, кроме как принудить ее к полной и безоговорочной капитуляции с последующей интеграцией в состав РФ, не остается.

Козыри со стороны России - это акцент на сближение с Китаем. Дальнейшее сближение с Ираном. Один из них здесь мы уже реализовали, подписали договор о всеобъемлющем стратегическом партнерстве.

И, конечно, главный козырь - это наше наступление на землю, на Украину.

А у Трампа аргументы простые. Это наращивание угроз санкций. Это поставки оружия на Украину. Это кнут, грубо говоря. И основной козырь - предоставление России возможности завершить войну на российских условиях, а может быть, даже и упомянутая суперплюшка, что Америка закроет глаза на то, что Россия добьется полной капитуляции Украины.

Для США сделать это очень просто: прекратить всякое финансирование и поддержку Украины. Отозвать оттуда своих военных специалистов. Европа с поддержкой Украины не справится. Вот, собственно, и все.

Олег РУКАВИЦЫН/Armedia.ru



Пятая колонна в действии.

- В России есть элиты, которые хотят перемирия на невыгодных для России условиях?

Перемирие или даже мир по модели Северной Кореи - для Трампа, конечно, это вещь самая приемлемая. США и глобалисты действуют по двум направлениям. С одной стороны, они готовят мир, с другой, работают внутри России через пятую колонну для того, чтобы максимально снизить наши требования и, по сути дела,

ГЛАВНЫЙ ВРАГ

заставить РФ пойти на мир на условиях Запада.

В России для пятой колонны такой мир - реальный шанс прийти к власти путем свержения действующего президента. Поэтому силы из пятой колонны этим и занимаются.

Что тут нового?

Это враги, которые откровенно лгут, и в этой ситуации их действия направлены на то, чтобы создать в России условия для цветной революции.

И белорусскому народу я

желаю победы над своей пятой колонной. Она там тоже есть. Хотя намного слабее, благодаря Александру Лукашенко. Но она там есть.

Мы должны помнить: главный враг любого народа - его националисты.

Националисты Украины довели население, сократили его численность в сравнении с тем, что было в советское время, в два с половиной раза, убили как нацию.

Убили. Где-то голодом, где-то на войне, иными средствами. И если придут белорус-

КОМПЕТЕНТНО

ские националисты в любой форме, помните, то же самое ждет Беларусь. Поэтому только Лукашенко должен быть Президентом Беларуси.

Сейчас никто, кроме него, сохранить Беларусь как суверенное мощное государство в экономическом, промышленном, научном отношении не может.

А дальше я думаю, что Александр Лукашенко найдет себе достойную замену. Уже все мы имеем определенный возраст, и преемственность должна быть обеспечена.